Protokoll / Styrelsemöte 2017-06-20
Degens Samfällighetsförening, www.degen.se
Närvarande: Styrelsen för Degens Samfällighetsförening. Mattias Björk, Josefina Sköld, Anna-Maria Wikström, Minna Rasimus, Susanne Eriksson, Saknades; Berit Lindblom, Robert Breseus.
1. Dagordning
· Ordförande Mattias Björk hälsade alla välkomna, därefter godkändes dagordningen.
2. Föregående protokoll
· Föregående protokoll från 2017-05-16 gicks igenom. 
3. Ekonomisk rapport
· Uppföljning av ekonomin gicks igenom. Värmekostnaden ser ut att gå över budget men det övriga ser bra ut. Styrelsen behöver se över budgeten för värmekostnaden till nästa års budget. Eventuellt kan det bli det en höjning.
4. Drift och skötsel
· Uppgifter om respektive fastighet som behöver installera backventiler för vattenförbrukningen går till entreprenören som kontaktar respektive fastighetsägare för installation.
· [bookmark: _GoBack]Byte av kallvatten och varmvattenventiler i tvättstugan kommer troligtvis att att utföras i september för de som anmält sig, de fastigheter som anmält intresse är.
3, 7, 15, 19, 21, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 41, 43, 53, 55, 59, 61, 63, 67, 71, 79, 81, 83, 85, 89, 91, 99, 101, 105, 107, 109, 111, 113, 115.

5. Övrigt
· Underhållsdagen gick finfint, båda sophusen är nu färdigmålade. Parkeringsrutorna är också fixade. Det finns färg till de förrådsdörrar som ännu inte har blivit målade.
Borden o bänkarna i lekparken väntar fortfarande på skrapning och lackning.
Står eloge till alla som har bidragit.  Vårt område blir så fint.
· Nästan alla vattenavläsningar på området har nu blivit insamlade.

Kommande möte. Tisdagen den 29/8 kl. 19.00 hos Susanne på Håkantorpsgatan nr 99. 
Vid protokollet		Justeras

Minna Rasimus (sekr.)		Mattias Björk (ordförande)
